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Slovo starosty
Vážení přátelé, milí sousedé a drazí spoluobčané,

dovolte mi, abych Vás nyní přivítal na stránkách prvního zpravodaje v roce 2026. V roce, který 
bude opět plný plánů a akcí. Rok 2026 je pro mě osobně i rokem, kdy musím složit své účty 
nejen Vám, ale také obvodu. Jedná se totiž o rok volební a právě Vy rozhodnete, jak letošní 
komunální volby na podzim dopadnou.

Ale podzim je ještě daleko, a tak pojďme řešit věci aktuálnější. Vánoční svátky máme za sebou 
a minulý rok to bylo již podeváté, co náměstí Dukelských hrdinů ozdobil vánoční strom.
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Tradiční masopustní 
průvod na Dukle
V úterý 17. února proběhl v ulicích Dukly tradiční masopustní průvod, 
kterého se účastnily děti ze základních a mateřských škol, děti z dět-
ských skupinek a také veřejnost. Do masopustního průvodu se zapojilo 
dohromady 596 dětí společně i s učitelkami. 

Tradičně se rozdávaly listové koláčky z pe-
kárny Golem, kynuté masopustní a svateb-
ní koláče z pekárny Libuše, dále nechyběly  
jitrničky, jelítka, krkovice, tlačenka, klobás-
ky, chléb nebo také teplý čaj. 

Průvod tvořily tradiční masky, jako jsou 
např. květinářky, turci, kominíci, cikáni, 
medvědáři či slaměný a samozřejmě ne-
mohly chybět ani masky laufra, rychtáře, 
řezníka, ženicha s nevěstou a kobylky. Prů-
vod začínal v 9.30 hodin od ZŠ Waldorfská  
a za doprovodu živé hudby v podání orches-
tru Jana Kvíčaly dorazil k úřadu městského 
obvodu, kde si laufr jménem masek, vyžá-
dal od rychtáře (starosta Jiří Rejda) svole-

ní slavit masopust. Po krátkém tanečním 
vystoupení spojeném s menším sladkým 
občerstvením se průvod masek vydal na 
náměstí Dukelských hrdinů, kde veselí vy-
vrcholilo. Na náměstí již na průvod čekaly 
děti z mateřských škol, rozestavěné do veli-
kého kruhu, do kterého vstoupil laufr spolu 
s řezníkem, soudcem a kobylkou. Poté laufr 
vyzval řezníka, aby za hříchy celé vesnice, 
spáchané během roku, skolil kobylku. Tato 
tragikomická scéna pobavila nejen děti, ale 
i přihlížející. Po skolení kobylky, kdy laufr vy-
zval lid k jejímu oživení, následovalo veselí. 
Poté se roznášely další koláčky a zabijačko-
vé pochutiny. 

Rádi bychom poděkovali všem zúčastně-
ným, DDM Delta za spolupráci a Městské 
policii Pardubice za doprovod s koňmi  
a bezpečný průchod masopustního průvodu. 

Video a fotografie z masopustního vese-
lí můžete vidět na facebookové stránce 
Městského obvodu Pardubice V nebo na 
našem YouTube kanále PardubiceMO5.

Petra Müllerová 
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Slovo starosty

První dvě akce našeho obvodu máme za se-
bou a další nás ještě čekají. Tradiční maso-
pust i dětský karneval se nám povedly, a to 
hlavně díky Vám a Vašim dětem. Za to moc 
děkujeme a vážíme si toho. Fotografie z akcí 
naleznete na našich webových stránkách, 
facebookovém profilu a také na YouTubu.

V dubnu se dočkáme Zeleného čtvrtku a ča-
rodějnic. Ale nebojte, tím rozhodně nekon-
číme. V květnu nás čekají Májové slavnosti 
s doprovodným programem a kapelami.

Nedílnou součástí přitom bude soutěž 
 „O starostův májový koláč“. O všech těchto 
akcích Vás budeme informovat na našem 
FB profilu i na webových stránkách obvodu.

Nyní mi dovolte popřát Vám, stejně jako 
každý rok, krásné a klidné Velikonoce. Tě-
ším se na setkávání s Vámi nejen na akcích 
obvodu, ale také na dnech se starostou, 
kde se rád budu věnovat Vašim dotazům, 
poznatkům i komentářům.

dokončení ze strany 1.

Jiří Rejda
starosta MO Pardubice V
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Koncem února proběhla první letošní akce 
knihovny: Cestování se psem. Večer byl 
plný vtipných historek, nečekaných zážit-
ků i upřímného vyprávění o tom, co se na 
cestách povedlo a co naopak úplně nevy-
šlo. Přednášející Slávek Král s sebou přivezl 
i svou čtyřnohou parťačku, takže jsme  
si mohli poslechnout příběhy opravdu  
z první tlapky. Děkujeme všem za hojnou  
účast i skvělou atmosféru.

A co nás čeká v nejbližších měsících? Rádi 
bychom vás pozvali na naše pravidelné 
měsíční tvůrčí dílničky. Nejbližší tvoření nás 
čeká v březnu, kdy děti mohou přivítat jaro 

Na jaře také plánujeme vycházku spojenou 
s prozkoumáváním našeho arboreta. Po-
drobnosti zatím ladíme, ale už teď se mů-
žete těšit na objevování přírody kolem nás. 
Brzy prozradíme více. 

A protože konec školního roku si zaslou-
ží něco hravého, chystáme na červen akci  
s názvem Retrohrátky. Půjde o otevřené se-
tkání, kde si budou moci malí i velcí vyzkou-
šet hry, které se hrály v době dětství našich 
rodičů a prarodičů. Přijďte si zavzpomínat, 
něco nového se naučit a užít si společný čas. 
Termín i další podrobnosti včas oznámíme. 

Lucie Mazuchová

Knihovna žije! Rekordní rok, nové výzvy i jarní pozvání
Uplynulý rok byl pro naši knihovnu skutečně výjimečný. Přivítali jsme 121 zcela nových čtenářů, což nám dělá obrov-
skou radost. Celkem se půjčilo 17 258 knih, což je o 5 797 více než v předchozím roce. Velmi si vážíme toho, že se k nám 
vracíte a objevujete nové příběhy. Během roku se také uskutečnilo 60 kulturních a vzdělávacích akcí pro děti i dospělé. 
Přednášky, tvoření i programy pro školy proměnily knihovnu v živý prostor plný sdílení, inspirace a radosti.

A teď se pojďme již podívat do roku součas-
ného. Vstoupili jsme do něj s řadou novinek, 
které postupně představujeme a které po-
těší malé i velké čtenáře. Kromě knih jsme 
rozšířili nabídku o deskové hry, sady Logico 
nebo Kouzelné čtení s Albi tužkou. 

a vytvořit si vlastní včelku. Dílničky se konají 
každý měsíc a jsou otevřené všem, kteří si 
chtějí odpočinout, něco vytvořit a strávit 
příjemný čas v knihovně. 

Děkujeme, že jste s námi. Vaše návštěva, 
podpora i sdílené nadšení pro knihy dávají 
naší práci smysl. 

Provoz separačních dvorů
Separační dvory (SD) na území města Pardubic provozují Služ-
by města Pardubic a. s. ve spolupráci s Magistrátem města 
Pardubic a městskými obvody. Podmínky pro ukládání odpa-
dů na SD jsou následující:
	Občan je povinen prokázat platbu komunálního odpadu v Pardubicích,  
a to buď předložením dokladu o zaplacení, nebo platného občanského prů-
kazu s místem trvalého bydliště v Pardubicích.

	Každý občan, který splní výše uvedené podmínky má nárok na odložení 
odpadu zdarma v množství 200 kg od občana za týden; u stavební suti je 
toto množství 300 kg od občana za měsíc.

Na sběrné dvory je zakázáno odkládat odpad z podnikatelské činnosti. Tento odpad je možno po 
dohodě odložit za poplatek na překladišti odpadů Dražkovice Po–Pá 6.30–15.00 hod.
Zároveň jsou všechny sběrné dvory současně místem zpětného odběru elektrozařízení. 
Pro poslední prodejce je místem zpětného odběru elektrozařízení separační dvůr Dražkovice.
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Informace k místnímu poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství v roce 2026
Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství je stanoven na základě zákona č. 565/1990 Sb., 
o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, obecně závaznou vyhláškou statutárního města Pardu-
bice č. 7/2021, o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Vyhlášku je možné najít na 
internetových stránkách městského obvodu (http://www.pardubice.eu/urad/radnice/vyhlasky-a-narizeni, 
v písemné podobě je k dispozici na úřadě městského obvodu). 

Sazba poplatku pro rok 2026 činí 650 Kč. 
Poplatek je splatný jednorázově do 
30. dubna 2026, v případě změny trvalé-
ho pobytu se poměrně krátí podle počtu 
celých měsíců, ve kterých měl poplatník 
trvalý pobyt na území městského obvo-
du. Poplatníkem jsou fyzické osoby, kte-
ré mají ve městě trvalý pobyt vč. cizinců, 
kteří mají na území města trvalý pobyt 
nebo přechodný pobyt po dobu delší než 
3 měsíce nebo splňují další podmínky  
čl. 2 odst. 1 písm. a) výše uvedené vyhlášky,
a také vč. dětí, které v daném roce dovr-
šily 6 let. Dále jsou to osoby, které mají 
ve vlastnictví stavbu určenou k individu-
ální rekreaci, byt nebo rodinný dům na-
cházející se na území statutárního měs-
ta Pardubic, ve kterých není přihlášena  
k pobytu žádná fyzická osoba, a to ve výši 
odpovídající poplatku za jednu fyzickou 
osobu za jeden objekt; má-li k této stav-
bě, bytu nebo rodinnému domu vlastnic-
ké právo více osob, jsou povinny platit 
poplatek společně a nerozdílně. 

Rozsah a podmínky osvobození od po-
platku na rok 2026 jsou upraveny ve 
vyhlášce. Jedná se například o občany 
umístěné v domovech důchodců, třetí 
nezaopatřené dítě atd. Osvobození je 
nutno každoročně dokládat. 

Chtěli bychom občany upozornit na to, že 
stejně jako v předchozích letech jim bu-

dou v r. 2026 zasílány složenky pro platbu 
poplatku s částkou, která bude zahrnovat 
jak místní poplatek na r. 2026, tak i pří-
padné nedoplatky z předchozích let vč. 
případných předepsaných zvýšení za ne-
zaplacený místní poplatek za předchozí 
roky.  

Poplatek lze platit převodem na účet 
(č. účtu je 181570036/0300), složenkou, 
přes platební bránu GoPay, prostřed-
nictvím elektronického portálu občana 
Statutárního města Pardubice (https://
eportal.pardubice.eu/gordic/ginis/app/
RAP05/#), v hotovosti nebo kartou na 
pokladně úřadu MO Pardubice V, a do 
30. 4. 2026 rovněž na ostatních obvodech 
nebo na pokladně magistrátu. Při platbě 
v hotovosti využijte přednostně pokladnu 
našeho Úřadu městského obvodu Pardu-
bice V a pro zjednodušení identifikace 
platby vezměte s sebou příslušnou poš-
tovní poukázku. Při platbě převodem na 
účet je nutno uvést variabilní symbol po-
platníka.  V případě, že vlastník domu pro-
vádí hromadnou platbu za více fyzických 
osob převodem na účet, je nutné zaslat 
na úřad městského obvodu rozpis plateb  
s uvedením jména, příjmení, adresy, data 
narození a částky za jednotlivé osoby. Po-
kud nebude u přijaté platby možno zjistit 
variabilní symbol, nelze správně přiřadit 
platbu na příslušného poplatníka. 

V případě nezaplacení místního poplatku 
se postupuje v souladu s výše uvedeným 
zákonem o místních poplatcích a daňo-
vým řádem, tzn. že nezaplacené poplatky 
se vyměřují hromadným předpisným se-
znamem nebo platebními výměry a ná-
sledně dochází k jejich exekuci. 

Dále upozorňujeme občany na to, že po-
kud vznikne nedoplatek na poplatku po-
platníkovi, který je ke dni splatnosti nezle-
tilý a nenabyl plné svéprávnosti, přechází 
poplatková povinnost na jeho zákonného 
zástupce; zákonný zástupce má v tako-
vém případě stejné procesní postavení 
jako poplatník a správce místního poplat-
ku nedoplatek vyměří tomuto zákonné-
mu zástupci. 

U osob, které jsou omezeny ve svépráv-
nosti a které mají ustanoveného opatrov-
níka spravujícího jejich jmění, přechází je-
jich poplatková povinnost na opatrovníka.

V případě dotazů kontaktujte Úřad měst-
ského obvodu Pardubice V, Češkova 22, 
530 02 Pardubice, Alenu Nadrchalovou, 
tel. č. 466 301 267, alena.nadrchalova@
umo5.mmp.cz (odbor ekonomický
– č. dveří 206), nebo p. Andreu Hemmro-
vou, tel. č. 466 301 272, andrea.hemmro-
va@umo5.mmp.cz (odbor ekonomický 
– pokladna).

Dražkovice, areál překladiště odpadu	 po, út, čt, pá	 6.30	 15.00
		  st	 6.30	 17.00
Hůrka, areál SmP a.s., Hůrka 1803	 út, st, čt	 13.00	 17.00
		  so	 8.00 	 12.00
Nemošice, ul. Ostřešanská	 út, st, čt	 13.00	 17.00
		  so	 8.00 	 12.00
Pardubičky, ul. Průmyslová	 út, čt	 12.00	 17.00
		  so	 8.00	 12.00
Rosice nad Labem, ul. J. K. Tyla	 po, st, pá	 13.00	 17.00
		  so	 8.00 	 12.00
Ohrazenice, ul. Pohránovská	 po, st, pá	 13.00	 17.00
		  so	 8.00	 12.00
Svítkov, za areálem Plynostavu	 po, st, pá	 13.00	 17.00
		  so	 8.00	 12.00
Na Staré poště, č.p. 2903	 po, st, pá	 14.00	 18.00
		  so	 8.00	 12.00
Polabiny, Lonkova ul. – mezi výměníky	 po, so	 8.00	 12.00
		  út, čt	 14.00	 18.00

UMÍSTĚNÍ SEPARAČNÍCH DVORŮ 	       Provozní doba
den	 od	 do

*) na SD Polabiny je možno uložit bioodpad v malém množství, např. odpad z květináčů apod.  **) eternit a lepenka jsou přijímány (souhrnně) pouze do množství 200 kg na číslo popisné/rok!

komodita	 Příjem SD:
papír, sklo, plasty (vč. tetrapakových obalů), kovy	 všechny SD
stavební suť, keramika	 všechny SD
velkoobjemový odpad 
(nábytek, koberce, lina, matrace…)	 všechny SD
vyřazená elektronika 
(lednice, televizory, PC, zářivky, monočlánky…)	 všechny SD
pneumatiky (osobní, bez disků)	 všechny SD mimo 
		  Polabiny a Pardubičky
jedlé oleje, tuky 
(v uzavřených nevratných nádobách)	 všechny SD
zeleň, větve	 všechny SD mimo Polabiny *
nebezpečné odpady 
(barvy, kyseliny, hydroxidy, pesticidy, 
lepidla, pryskyřice, oleje, ředidla, 
olejové filtry, autobaterie…)	 všechny SD mimo Polabiny
eternit, lepenka, škvára, Ytong, porobeton	 pouze SD Dražkovice **

DRUHY PŘIJÍMANÝCH ODPADŮ NA SEPARAČNÍCH DVORECH (SD)

Bližší informace 
o provozu separačních 

dvorů Vám poskytneme na 
adrese:

Služby města Pardubic a.s., 
Hůrka 1803, 

530 12 Pardubice

Tel.: 466 260 832-33, 
mobil.: 777 612 403, 

777 783 223 
e-mail: 

odpady@smp-pce.cz
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Cílem tohoto opatření je uvolnit parkovací místa 
pro běžné každodenní parkování. Dlouhodobě 
odstavená vozidla totiž často zabírají místa, která 
pak chybí místním obyvatelům i návštěvníkům. 
Zákaz má proto chránit parkovací kapacity a při-

Karavany v Pardubicích někde stojí i několik let. Porušují tím zákon 
Městská policie Pardubice upozorňuje řidiče a provozovatele vozidel s největší povolenou hmotností nad 3,5 tuny, 
stejně jako autobusů, traktorů a karavanů, na platná dopravní omezení na území statutárního města Pardubice. V 
oblasti označené dopravní značkou „IZ 8a – Zóna s dopravním omezením“ nesmějí tato vozidla stát přes noc, tedy od 
22.00 do 6.00 hodin.

spět k větší bezpečnosti a plynulosti dopravy  
v dané lokalitě.

Parkovací místa jsou určena především pro krát-
kodobé až střednědobé parkování vozidel slou-

Informace k místnímu poplatku ze psů 
Místní poplatek ze psů na území města Pardubic je stanoven na základě zákona č. 565/1990 Sb., o místních 
poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, příslušnou obecně závaznou vyhláškou č. 8/2023, o místním poplat-
ku ze psů, (text vyhlášky lze nalézt na https://pardubice.eu/mistni-poplatek-ze-psu.cz, rovněž je k dispozici 
v písemné podobě i na úřadě městského obvodu).
Poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců. 
Poplatek platí držitel psa. Držitelem je pro 
účely tohoto poplatku osoba, která je přihlá-
šená nebo má sídlo na území České republiky. 
Poplatník je povinen podat správci poplatku 
ohlášení nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy 
se pes stal starším 3 měsíců, nebo ode dne, 
kdy nabyl psa staršího 3 měsíců.

SAZBA POPLATKU:
držitel je přihlášen nebo má sídlo v 
rodinném domě i v dvougeneračním 
domě, mající charakter rodinného domu  
v Dražkovicích
100 Kč za jednoho psa/kalendářní rok
150 Kč za druhého a každého dalšího psa/
kalendářní rok

držitel je přihlášen nebo má sídlo 
v ostatních budovách v Dražkovicích  
(bytový objekt s více byty, který nemá  
povahu rodinného domu)
600 Kč za jednoho psa/kalendářní rok
800 Kč za druhého a každého dalšího psa/
kalendářní rok

držitel je přihlášen nebo má sídlo v ro-
dinném domě i v dvougeneračním domě, 
mající charakter rodinného domu, ve 
městě, kromě k. ú. Dražkovice 
200 Kč za jednoho psa/kalendářní rok
300 Kč za druhého a každého dalšího psa/
kalendářní rok

držitel je přihlášen nebo má sídlo  
v ostatních budovách na území města
1200 Kč za jednoho psa/kalendářní rok
1500 Kč za druhého a každého dalšího 
psa/kalendářní rok

držitel je osoba starší 65 let 
200 Kč za jednoho psa/kalendářní rok
 300 Kč za druhého a každého dalšího psa/
kalendářní rok

držitel psa, kterým je osoba mladší 65 
let, která je poživatel invalidního, starob-
ního, vdovského nebo vdoveckého důcho-
du, který je jeho jediným zdrojem příjmu, 

anebo dvou z těchto důchodů současně, 
přičemž jsou jeho jediným zdrojem pří-
jmů, anebo osoba, která je poživatelem 
sirotčího důchodu
200 Kč za jednoho psa/kalendářní rok
300 Kč za druhého a každého dalšího psa/
kalendářní rok

POPLATEK JE SPLATNÝ:
poplatek je splatný nejpozději do 15. 3. 
2026

činí-li sazba za jednoho psa více než  
800 Kč, je poplatek splatný ve čtyřech 
stejných splátkách nejpozději v termínech  
do 15. 3. 2026, 15. 5. 2026, 15. 8. 2026,  
15. 11. 2026.

V případě trvání poplatkové povinnosti po 
dobu kratší než jeden rok se platí poplatek  
v poměrné výši, která odpovídá počtu i za-
počatých kalendářních měsíců.

Prokáže-li držitel psa jeho získání převzetím 
z útulku, na jehož náklady přispívá statutární 
město Pardubice, bude od poplatku osvobo-
zen na dobu od vzniku poplatkové povinnos-
ti do konce následujícího kalendářního roku.

V obecně závazné vyhlášce č. 8/2023, 
o místním poplatku ze psů, jsou uvedeny 
ještě další případy osvobození od poplatku.

V průběhu března–dubna 2026 jsou jed-
notlivým poplatníkům doručeny složenky 
na platbu místního poplatku. Tyto složenky 
z vlastní iniciativy zasílá Úřad městského ob-
vodu Pardubice V. Povinnost zaplatit tento 
poplatek tedy nevyplývá z obdržení složen-
ky, ale je stanovena výše uvedenými právní-
mi předpisy. 

Chtěli bychom občany upozornit na to, že 
stejně jako v předchozích let budou v r. 2026 
zasílány složenky s částkou, která bude za-
hrnovat jak místní poplatek na r. 2026, tak 
i případné nedoplatky z předchozích let vč. 
případných předepsaných zvýšení za neza-
placený místní poplatek za předchozí roky. 

ÚMO Pardubice V

Nově je také úřadem nabízena možnost  
zasílat údaje pro placení místního poplatku 
za obecní systém odpadového hospodářství 
a místního poplatku ze psů prostřednictvím 
e-mailu. Informace Vám budou zasílány na 
základě vyplnění formuláře, který nalezne-
te na našich internetových stránkách: htt-
ps://pardubice.eu/poplatky-mo5. Vyplněný  
a podepsaný formulář je nutno podat násle-
dujícím způsobem: prostřednictvím Portálu 
občana města Pardubic, datovou zprávou 
prostřednictvím datové schránky, e-mailem 
s elektronickým podpisem, poštou nebo 
osobně u správců místních poplatků na úřa-
du MO Pardubice V.

Poplatek lze platit převodem na účet 
(č. účtu je 181570036/0300), složenkou, 
přes platební bránu GoPay, prostřednictvím 
elektronického portálu občana Statutárního 
města Pardubice (https://eportal.pardubi-
ce.eu/gordic/ginis/app/RAP05/#), v hoto-
vosti nebo bezhotovostně prostřednictvím 
karty na pokladně úřadu MO Pardubice V. 
Při platbě v hotovosti využijte přednostně 
pokladnu našeho Úřadu městského obvodu 
Pardubice V a pro zjednodušení identifikace 
platby vezměte s sebou příslušnou poštov-
ní poukázku. Při platbě převodem na účet 
je nutno uvést variabilní symbol poplatníka 
(je uveden na složence nebo ho lze zjistit 
telefonicky u příslušné pracovnice úřadu). 
Pokud nebude u přijaté platby možno zjis-
tit variabilní symbol, nelze správně přiřadit 
platbu na příslušného poplatníka. V případě 
nezaplacení tohoto poplatku se postupuje  
v souladu s výše uvedeným zákonem o míst-
ních poplatcích a zákonem č. 280/2009 Sb., 
daňový řád, ve znění pozdějších předpisů, 
tzn. že nezaplacené poplatky se vyměřují  
a následně dochází k jejich exekuci.

Další informace o poplatku můžete získat 
přímo na ekonomickém odboru Úřadu 
městského obvodu Pardubice V, Češkova 
22, u A. Hemmrové, č. dveří 105 (e-mail: 
andrea.hemmrova@umo5.mmp.cz, tel: 
466 301 272, 731 685 681).

žících k dopravní obsluze lokality a každodenním 
potřebám obyvatel. V praxi se však setkáváme 
s případy, kdy jsou některá vozidla odstavena na 
parkovištích celé měsíce, někdy i roky, aniž by byla 
využívána.
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Porušení tohoto zákazu je přestupkem podle 
§ 125c odst. 1 písm. k) zákona č. 361/2000 Sb.,  
o provozu na pozemních komunikacích, a může 
být řešeno pokutou. 

Vyjmenovaná vozidla lze legálně odstavit mimo 
tuto zónu nebo mimo veřejné pozemní komuni-
kace.

Výroční zpráva o činnosti Finančního výboru Zastupitelstva 
městského obvodu Pardubice V za rok 2025
Předkládaná zpráva informuje o činnosti Finančního výboru Zastupitelstva městského obvodu Pardubice V 
v r. 2025. Finanční výbor byl zřízen Zastupitelstvem městského obvodu Pardubice V ke dni 1. 11. 2022 jako 
sedmičlenný. V listopadu 2023, v červnu a v září 2024 došlo ke změně ve složení členů finančního výboru.

V r. 2025 proběhlo celkem sedm jednání 
finančního výboru, z toho jedno jednání 
bylo mimořádné. Úkolem finančního vý-
boru je dle § 119 zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích, ve zn. pozdějších předpisů, pře-
devším provádět kontrolu hospodaření  
s majetkem a finančními prostředky měst-
ského obvodu. Tento úkol finanční výbor  
v uvedeném období plnil. Finanční výbor 
byl na všech svých jednáních usnáše-
níschopný. Při sledování a kontrole hos-
podaření v r. 2025 finanční výbor nezjistil 
nedostatky v hospodaření městského ob-
vodu.

Na březnovém jednání finanční výbor 
kontroloval čerpání rozpočtu za období 
leden–prosinec 2024. Dále projednával 
návrh 1. změny rozpočtu MO Pardubice V 
na r. 2025 a jednotlivá rozpočtová opatře-
ní v rámci tohoto návrhu. Při projednávání 
tohoto bodu se přímo na místě podrobně 
seznámil s plánovanými úpravami kance-
láře starosty. Finanční výbor se dále za-
býval návrhem výroční zprávy o činnosti 
výboru za r. 2024 a byl mu předložen od-
pisový plán pro r. 2025. Finanční výbor byl 
také informován o požadavku města na 
změnu v poskytování prostředků příspěv-
kovým organizacím.

Na mimořádném dubnovém jednání 
finanční výbor řešil návrh 2. změny roz-
počtu na r. 2025, dále prověřil čerpání 
rozpočtu za období leden–březen 2025  
a rovněž vzal na vědomí informace o návr-
hu smíru v soudním sporu s dodavatelem. 
Finanční výbor diskutoval také o průjezd-
nosti v ul. Teplého.

Na jednání v květnu finanční výbor pro-
jednával návrh závěrečného účtu MO 
Pardubice V za r. 2024 vč. příloh – účet-
ní závěrky a zprávy z přezkoumání hos-
podaření, rozpočtová opatření navržená  
v souvislosti se zapojením prostředků z r. 
2024 do rozpočtu na r. 2025 a rozpočet 

na r. 2025 po zapojení těchto prostředků. 
Rovněž se zabýval návrhem usnesení k zá-
věrečnému účtu za r. 2024. Dalším bodem 
jednání bylo čerpání rozpočtu za období 
leden–duben 2025. 

Při jednání v červnu se finanční výbor 
nejprve zabýval čerpáním rozpočtu v ob-
dobí leden–květen 2025. Poté se finanční 
výbor věnoval návrhu 3. změny rozpočtu 
MO Pardubice V na r. 2025 vč. rozpočto-
vých opatření navržených v rámci 3. změ-
ny rozpočtu a úpravě plánu společenských 
akcí. Finanční výbor byl také informován 
o tom, že účetní závěrku sestavenou  
k 31. 12. 2024 bude schvalovat zastupitel-
stvo města v červnu. 

Na jednání v září finanční výbor projednal 
čerpání rozpočtu v období leden–srpen 
2025. Dále se zabýval návrhem 4. změny 
rozpočtu na r. 2025 vč. rozpočtových opat-
ření navržených v rámci 4. změny rozpoč-
tu. Při projednávání tohoto bodu členové 
výboru podpořili umístění dalších bezpeč-
nostních kamer na území městského ob-
vodu.  Dále byl finanční výbor informován 
o tom, že zastupitelstvo města schválilo 
účetní závěrku sestavenou k 31. 12. 2024 
a o předložení této informace zastupitel-
stvu městského obvodu na jeho jednání  
v září. Dále členové finančního výboru ho-
vořili o akcích městského obvodu v dopra-
vě, průjezdnosti komunikací a bezpečnosti 
a pořádku na území městského obvodu.

Na listopadovém jednání se finanční vý-
bor vyjadřoval k čerpání rozpočtu v obdo-
bí leden–říjen 2025. Dále projednal návrh 
rozpočtu MO Pardubice V na r. 2026 vč. 
rozpočtu sociálního fondu, podrobný roz-
pis návrhu rozpočtu na r. 2026, komentář 
k návrhu rozpočtu, plán společenských 
akcí na r. 2026, pravidla pro případné 
rozpočtové provizorium, návrh usnesení  
k návrhu rozpočtu na r. 2026 vč. pravo-
mocí rady MO při přijímání rozpočtových předseda FV

 Jaroslav Kňava

opatření a návrh nové směrnice č. 7/2025: 
Pravidla hospodaření se sociálním fon-
dem MO Pardubice V. Dalším bodem jed-
nání byl návrh střednědobého výhledu 
rozpočtu na období 2025–2029. Finanční 
výbor se rovněž zabýval návrhem Pravi-
del pro poskytování příspěvků na provoz 
z rozpočtu MO Pardubice V příspěvko-
vým organizacím města a jejich přílohami  
a návrhem Směrnice a program pro posky-
tování dotací z rozpočtu MO Pardubice V  
v r. 2026 vč. příloh.  Došlo také k odsou-
hlasení termínů jednání finančního výbo-
ru pro r. 2026.

Na jednání v prosinci finanční výbor kont-
roloval čerpání rozpočtu v období leden–
listopad 2025. Dále se věnoval návrhu 
5. změny rozpočtu MO Pardubice V na  
r. 2025 vč. rozpočtových opatření navrže-
ných v rámci této změny rozpočtu. Dále 
finanční výbor odsouhlasil úpravu návr-
hu rozpočtu MO Pardubice V na r. 2026 
a úpravu návrhu střednědobého výhledu 
rozpočtu MO Pardubice V na r. 2025–2029 
určenou k předložení přímo na jednání 
ZMO dne 17. 12. 2025 (tato úprava byla 
zpracována z důvodu dodatečné změny 
ve finančních tocích z města do rozpočtů 
městských obvodů).

Finančnímu výboru byl stejně jako v před-
chozích letech v průběhu roku 2025 pravi-
delně e-mailem zasílán podrobný přehled 
o čerpání rozpočtu městského obvodu  
v jednotlivých měsících. Rovněž byli členo-
vé finančního výboru předem informováni 
o těch rozpočtových opatřeních schvalo-
vaných radou MO, u kterých to stanovilo 
zastupitelstvo MO. 

UPOZORNĚNÍ PRO PROVOZOVATELE VOZIDLA
s největší povolenou hmotnosti nad 3,5 tuny, karavanů,
autobusů a traktorů. Nacházíte se v zóně s dopravním
omezením označené dopravní značkou IZ 8a.
V této zóně je zakázáno noční stání výše uvedených vozidel
v době od 22.00 do 6.00 hod.
Nedodržení tohoto dopravního omezení je přestupkem dle
§125c odst. 1 písm. k) zákona č. 361/2000 Sb., o provozu
na pozemních komunikacích.
Více informací najdete po naskenování QR kódu nebo
na webové adrese www.mppardubice.cz/nocnistani.
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textech. Vyprávějí o shánění nábytku, improvizo-
vaných kluzištích, o frontách před provizorními 
obchody i o sousedských komunitách, které čas-
to vznikaly spontánně.

Návštěvníci mohou ocenit kvalitní design někte-
rého dobového nábytku, ale také nahlédnout do 
stylizovaného obývacího pokoje 70. let s obývací 
stěnou a dobovým zařízením.

Pro rodiny je připraven hrací stůl urbanisty a kou-
tek inspirovaný originálními polabinskými hřišti.

Život na sídlišti: Pardubice 
1945–2000
•	 Kde: výstavní sály, Zámek Pardubice
•	 Kdy: 21. 11. 2025 – 3. 1. 2027
•	 Vstupné: 120 Kč / 80 Kč 

Komentované prohlídky a procházky
•	 28. 2. 2026 14:00 prohlídka výstavy Život na 
sídlišti (Jan Ivanega).

•	 16. 5. 2026 13:00 procházka Tepna moderní-
ho města (Jan Ivanega). Proměny Palackého tří-
dy od zemské silnice po hlavní osu socialistických 
Pardubic, projekt sídliště Přednádraží.

•	 15. 8. 2026 13:00 procházka Socialistické Par-
dubice: náměstí Budovatelů (Jan Ivanega) – vý-
voj Masarykova náměstí jako plánovaného ide-
ového centra města a jeho přeměna v dopravní 
a obchodní uzel.

•	 24. 10. 2026 13:00 procházka Umění ve 
veřejném prostoru Polabin (Jan Ivanega). Sochy a 
plastiky na sídlišti Polabiny: jak a proč vznikaly, jak 
je lidé vnímali a jak se proměňovalo sochařství v 
éře socialismu.

•	 21. 11. 2026 13:00 prohlídka výstavy Život na 
sídlišti (Jan Ivanega). Nábytek: jak se za socialis-
mu pořizoval, vyráběl, kolik stál a co jeho příběh 
vypovídá o tehdejších i dnešních možnostech by-
dlení.

Život na sídlišti: příběh betonových 
snů, nadějí i každodennosti
Nová výstava pardubického muzea otevírá téma, které  
se týká většiny z nás.
Když se řekne „sídliště“, většina lidí si vybaví mnohem víc než jen řady pane-
láků. Pro jedny jsou to vzpomínky na dětství, pro druhé první vlastní bydlení, 
pro další místo, které měnilo obraz jejich města. A právě tento svět otevírá 
Východočeské muzeum ve výstavě Život na sídlišti: Pardubice 1945–2000, 
která zve návštěvníky na cestu do času velkých vizí, chronického nedostatku 
materiálu a zboží i obyčejných příběhů každodennosti.

Pardubice po roce 1945 rychle rostly a rozví-
jející se průmysl vyžadoval tisíce nových bytů. 
Mezi lety 1945 a 2000 vzniklo přes 23 tisíc bytů  
a nový domov zde našlo více než 53 tisíc obyva-
tel. Sídliště se měla stát moderními, racionálně 
promyšlenými „městy ve městě“, kde má člověk 
nejen bydlet, ale i trávit volný čas, vychovávat 
děti a najít veškerou vybavenost v docházkové 
vzdálenosti.

Výstava připomíná dobu, kdy architekti snili  
o moderním bydlení v zeleni, zatímco stavební 

podniky zápasily s nedostatkem materiálu, ka-
pacit i času. Velkou atrakcí výstavy jsou zrestau-
rované architektonické modely ze sbírek muzea. 
Ukazují nejen to, jak měla nová sídliště původně 
vypadat, ale i jak se projekty proměňovaly při 
střetu ideálů s realitou. Zaujme model nerea-
lizované zahradní obytné čtvrti, kterou ve 30. 
letech navrhl architekt Karel Kalivoda na místě 
tehdejší Karantény. 

Těžištěm výstavy jsou však lidé. Jejich vzpomín-
ky zaznívají v audiozáznamech i doprovodných 

Východočeské muzeum
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Mateřská škola Kamarád Pardubice
V průběhu února proběhl v naší mateřské škole Den otevřených dveří, který se setkal s velkým zájmem ze strany ro-
dičů i dětí. Velmi nás potěšila hojná účast i příjemná atmosféra celého dne. Zájem rodičů potvrzuje, že blížící se zápisy 
do mateřských škol jsou pro mnoho rodin aktuálním a důležitým tématem – i díky tomu byl Den otevřených dveří tak 
úspěšný.
Rodiče měli možnost nahlédnout do pro-
středí školky, seznámit se s pedagogy, pro-
hlédnout si třídy i zázemí a získat informace 
o tom, jak u nás běžně probíhá den s dět-
mi. Děkujeme všem, kteří si našli čas přijít 
– velmi si vašeho zájmu vážíme.

V únoru se děti z celé mateřské školy spo-
lečně vydaly na masopustní setkání na 
náměstí, kde pro ně byla připravena vese-
lá scénka a tradiční masopustní dobroty. 
I když jsme se přímo nezapojili do průvodu, 
děti si tuto milou akci velmi užily.

Zároveň bychom rádi upozornili na adap-
tační program Předškolička Anička, který 
nabízíme od 28. dubna pro děti, které se 
chystají nastoupit do mateřské školy od 
září. Program je určen pro děti i rodiče – po-

máhá dětem postupně si zvyknout na nové 
prostředí, paní učitelky i kolektiv a usnadnit 
tak nástup do školky v novém školním roce. 
Podrobnosti k adaptačnímu programu na-
jdete na webových stránkách školy.

Těšíme se na nové děti i jejich rodiče a pře-
jeme všem klidné a radostné jaro.

kolektiv MŠ Kamarád

Zahrada, kde dětská fantazie ožívá
Taková je zahrada v mateřské škole v Raisově ulici v Jesničánkách.

Zahrada naší mateřské školy se v průběhu 
posledních měsíců dočkala milého oživení. 
Ke stávajícímu vybavení (průlezky, pískoviště, 
domek pro děti, tunel, hřiště…) přibyly nové 
hrací prvky, díky kterým se dětem otevřely 
další možnosti, jak trávit čas venku smyslupl-
ně, tvořivě a v kontaktu s přírodou. 

Velkou oblibu si u dětí získala nová skluzavka, 
která je citlivě zasazena do terénu školní za-
hrady – je umístěna z mírného svahu a pevně 
ukotvena do trávy. Díky tomu působí přiroze-
ně, bezpečně a děti si při jízdě užívají nejen 
pohyb, ale i kontakt s okolním prostředím.

Nově mají děti k dispozici tři venkovní ku-
chyňky. Jedna z kuchyněk je umístěna v za-
hradním domečku, kde slouží ke klidnějšímu 
hraní dětských her. Děti si zde mohou v bez-
pečném a útulném prostředí hrát na domác-
nost, vaření či rodinu. Zbylé dvě kuchyňky 
našly místo u zahradní pergoly, kde budou 

mít děti v jarních a letních měsících k dispo-
zici i vodu, která dětem přirozeně rozšiřuje 
možnosti hry a nabízí prostor pro objevování, 
zkoušení a experimentování. Děti si mohou 
vodu přelévat, míchat s přírodními materiály 
a sledovat jejich vlastnosti, což podporuje je-
jich zvídavost a přirozený zájem o okolní svět. 
Při těchto hrách děti často využívají přírodni-
ny, které jsou jim běžně dostupné – kamínky, 
hlína, listí, šišky, větvičky nebo květy. V naší 
mateřské škole se dlouhodobě snažíme děti 
podněcovat ke hře s přírodními materiály  
a ukazovat jim, že ke kvalitní a smysluplné 
hře nejsou vždy potřeba hotové hračky, prá-
vě přírodniny dávají dětem prostor pro fan-
tazii, tvořivost a vlastní nápady zároveň. Pro 
tyto aktivity mají děti možnost práce s lupou  
a díky tomu mohou zblízka zkoumat hmyz, 
listy nebo strukturu kůry stromů. Učí se tak 
pozorovat, vnímat detaily a rozvíjet kladný 
vztah k přírodě.

Nové velké molitanové kostky různých tva-
rů a velikostí rozšiřují nabídku pohybových  
i tvořivých aktivit. Kostky dětem nabízejí bez-
pečný prostor pro pohybové hry – děti z nich 
staví domečky, překážkové dráhy nebo úkry-
ty, procvičují hrubou motoriku, rovnováhu  
i prostorovou představivost. Každé dítě si tak 
může najít aktivitu podle svých schopností  
a momentální nálady. 

Součástí pergoly je také nová police s knížka-
mi a dalšími hračkami, která dětem nabídne 
prostor pro klidové aktivity. Děti si zde mohou 
v příjemném stínu prohlížet knihy, společně 
si číst, stavět ze stavebnic a kostek, zahrát si 
nějakou společenskou hru nebo odpočívat. 
Tento koutek vytváří vyvážené prostředí, kde 
se přirozeně střídá aktivní pohyb s chvílemi 
zklidnění a relaxace.

Naším cílem je vytvářet prostředí, kde se 
děti cítí dobře, bezpečně, spokojeně a kde se 
mohou přirozeně rozvíjet hrou. Zahrada naší 
mateřské školy je místem, kde se propojuje 
pohyb, tvořivost, klid i radost z objevování  
a kde každý den vznikají nové dětské příběhy.

Veronika Sedliská, MŠ Raisova
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Valentýn v Domově 
pro seniory Dubina: 
svátek, který 
si klienti oblíbili
V Domově pro seniory Dubina si letos klienti připomněli 
oslavy svátku svatého Valentýna. Pro mnohé z nich jde 
o zvyk, na který dříve nebyli zvyklí, přesto si společné se-
tkání a příjemnou atmosféru velmi užili.
Klienti si společně povídali, poseděli u drobného občerstvení  
a připomněli si, že svátek lásky nemusí být jen o partnerské lásce, 
ale také o přátelství, blízkosti a milém slovu.

O sladké pohoštění se postarala Slaďárna z Úřetic, část dobrot 
však připravil také personál domova, který se do příprav zapojil 
s velkou ochotou.

Podobné akce jsou pro klienty vítaným zpestřením všedních dnů 
a příležitostí ke společnému setkávání. Valentýnské posezení 
tak přineslo nejen sladkou chuť, ale především dobrou náladu  
a úsměvy, které jsou v každodenním životě tím nejcennějším.

Dětské skupiny Ratolest zvou 
na Den otevřených dveří
Dětské skupiny Ratolest srdečně zvou všechny rodiče 
a jejich děti na Den otevřených dveří, který se usku-
teční 15. dubna 2026 od 9.00 do 11.00 hodin. Přijďte 
nahlédnout do našeho zázemí, seznámit se s každo-
denním programem a zjistit, co dětem nabízíme.

V Ratolesti vytváříme bezpečné 
a podnětné prostředí, kde se děti 
mohou rozvíjet svým vlastním tem-
pem. Zakládáme si na individuálním 
přístupu, respektující komunikaci  
a úzké spolupráci s rodinou. Samo-

Pejskaři v ZKO 
Pardubice – Dukla
Kynologický areál ZKO Pardubice – Dukla vstupuje do 
své třetí obnovené sezóny. V uplynulém roce proběh-
ly kurzy základního výcviku psů (poslušnosti), kurzy 
agility, rally obedience, nosework i několik závodů. 
Areál hostil také další aktivity: komunikační lekce 
nebo rozšířené tréninky komunikace a výcviku pod 
vedením zkušených externích lektorů.

chozí ročníky a přinese do are-
álu mnoho přátelských setkání, 
zkušeností a společných zážitků 
pro psy i jejich majitele.

Úspěšnou prezentací naší čin-
nosti bylo vystoupení na Po-
svícení v Barchově, kde měli 
návštěvníci možnost seznámit 
se s prací psovodů a jejich psů 
a ukázkami psích sportů. Velký 
zájem byl o Den otevřených 
dveří, jehož letošní ročník se 
uskuteční 12. dubna 2026. Ná-
vštěvníci si mohou prohlédnout 
areál, sledovat ukázky výcvi-
ku psů a vyzkoušet si vybrané 
aktivity se svými psy. Součástí 
programu jsou komentované 
vstupy, ukázky různých disciplín 
i soutěže pro návštěvníky. Akce 
oslovuje nejen majitele psů, ale 
i ty, kteří se o kynologii teprve 
začínají zajímat.

Organizátoři věří, že nadchá-
zející sezóna naváže na před-

zřejmostí je program plný her, 
tvoření a pohybu. S dětmi tráví-
me venku co nejvíce času na naší 
rozlehlé zahradě, která poskytuje 
dostatek prostoru pro volnou hru 
a poznávání přírody.

V Ratolesti s láskou pečujeme, 
s důvěrou provázíme a společně 
rosteme, proto je pro nás důleži-
té, aby se u nás dobře cítily nejen 
děti, ale i jejich rodiče.

Už nyní také přijímáme přihlášky 
na školní rok 2026/2027 na emai-
lu: hcempirkova@ratolest.eu.

Těšíme se na nové kamarády i je-
jich rodiče na adrese K Blahobytu 
727, Pardubice. Více informací na 
www.ratolest.eu.

Hedvika Cempírková

Ivan Mojdl 

Bc. Lucie Kosařová
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Mateřská škola Sluníčko po novém roce nezahálela
Nový rok jsme v Mateřské škole Sluníčko přivítali opravdu aktivně. Hned v lednu se děti ze třídy Sluníčka 
společně se svými paní učitelkami vydaly potěšit seniory do domova důchodců. Připravily si pro ně hudeb-
ní vystoupení plné písniček a radosti. Společné setkání bylo velmi dojemné a věříme, že rozhodně nebylo  
poslední.

Součástí našich zimních aktivit a probíhající školkovou 
zimní olympiádou byla také exkurze na zimní stadion, 
kde byly děti vřele přivítány a měly možnost nahléd-
nout do zákulisí sportovního prostředí. Dozvěděly  
se spoustu zajímavých informací o provozu stadionu  
i o tom, jak probíhají tréninky. Za milé a vstřícné při-
jetí velmi děkujeme. 

Celá školka převlečená za kominíčky se tradičně  
zúčastnila masopustního průvodu na Dukle a samo-
zřejmě ve školce nechyběl ani karneval.

Za sebou máme také Den otevřených dveří, během 
kterého jsme v naší školce přivítali nové děti a jejich 
rodiče. Návštěvníci měli možnost nahlédnout do pro-
stor školky, prohlédnout si jednotlivé třídy a seznámit 
se s paní učitelkami. Atmosféra byla velmi příjemná  
a jsme rádi, že jsme mohli budoucím školkáčkům  
i jejich rodinám ukázat, jak to u nás chodí.

Ve třídě Zvoneček pokračujeme i nadále v mezinárod-
ním projektu „Travelling Elf around the World“. Náš 
putovní skřítek se dětem pravidelně ozývá z různých 
koutů světa a posílá jim zajímavé úkoly i inspiraci  
k objevování nových věcí. Nedávno například děti 
pekly sušenky podle receptu chorvatské babičky  
a dozvěděly se spoustu informací o městečku, kde 
žijí jejich kamarádi z Chorvatska. Projekt tak dětem 
přirozeně rozšiřuje obzory a přibližuje život v jiných 
zemích.

Do dalších měsíců vstupujeme s nadšením a těšíme 
se na nové zážitky, které budeme moci společně sdí-
let.

Pardubický Obvod V

Inzerce

Kolektiv MŠ Sluníčko
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Inzerce

1. tříd. Při „vyučování na nečisto“ 
se budoucí prvňáčci seznamují 
se svou paní učitelkou, procháze-
jí třídy, učebny, tělocvičny i další 
zázemí školy a zkouší si společnou 
práci ve třídě. Následuje sportov-
ní odpoledne plné soutěží a her, 
při kterém děti objevují venkovní 
sportoviště školy.

Velký zájem mají rodiče i o náš 
každoroční příměstský školní tá-
bor. Ten doporučujeme zejména 
budoucím prvňáčkům — je to ide-
ální příležitost, jak poznat prostře-
dí školy i své nové spolužáky ještě 
před zahájením školního roku.

Tato akce je součástí dlouhodobého kon-
ceptu, jehož cílem je postupně seznamovat 
předškoláky s prostředím základní školy  
a usnadnit jim první kroky k pravidelné 
školní docházce i k dodržování školních 
pravidel. Akce probíhá pravidelně před zá-

pisem dětí do prvního ročníku stejně jako 
další aktivity, které škola organizuje pro 
děti z okolních mateřských škol: Mikulášský 
běh, Mikulášskou nadílku, adventní i jarní 
zpívání se školním sborem či ukázkové vy-
učování přímo ve škole. Tradičně se s dětmi 

setkáváme také při oslavách Dne dětí, kdy 
pro ně na školní zahradě připravujeme zá-
bavné dopoledne.

Program pokračuje i v červnu, kdy jsou akti-
vity cílené na konkrétní děti nastupující do 

Staňkovka přivítala 150 malých sportovců. 
Někteří budou našimi budoucími prvňáčky
Sportovní dopoledne pro děti z okolních mateřských škol má na Staňkovce již dlouholetou tradici. Učitelé 
tělesné výchovy spolu s žáky z vyšších ročníků připravují pro malé sportovce pestrá stanoviště a překážkové 
dráhy. Během hodinového programu si děti podle své chuti i odvahy prověřují různé pohybové dovednosti  
a užívají si sportovní atmosféru.

Ing. Marcela Makarová
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SVČ Alfa-Delta

Léto 2026 bude patřit zážitkům! Tábory SVČ ALFA Pardubice jsou tady
Léto je časem dobrodružství, nových přátelství a vzpomínek, které zůstávají na celý život. A právě takové bude 
i léto 2026 se SVČ ALFA Pardubice. Přihlašování na příměstské i výjezdové tábory je oficiálně spuštěno a nabídka je 
opravdu pestrá – celkem 24 jedinečných táborů pro děti, teenagery, dospělé i seniory. Ať už vaše děti milují sport, 
tvoření, techniku, cestování, tanec nebo chtějí prostě zažít týden plný her a smíchu, ve SVČ ALFA si vyberou.

Proč právě tábory u nás?
Za každým týdnem stojí zkušený a nadše-
ný tým vedoucích, kteří dokážou vytvořit 
bezpečné a přátelské prostředí, kde se  
každý cítí dobře. Programy jsou připravovány  
s ohledem na věk i zájmy účastníků a každý 
turnus má svůj vlastní příběh. Není to jen 
hlídání dětí – je to týden plný zážitků.

Odloučené pracoviště DELTA – Dukla
Na Dukle čeká děti dobrodružství už od 
prvních prázdninových dnů. Dva turnusy 
tábora v Cholticích (29. 6. – 3. 7. a 7. 7. – 
10. 7.) nabídnou tematické hry, soutěže  
a spoustu času v přírodě. Rybářský tábor  
(7. 7. – 10. 7.) přiblíží dětem svět rybolovu 
i poznávání vodní přírody. Astronomický 
tábor (13. – 17. 7.) otevře brány vesmíru – 
čeká pozorování hvězd, práce s dalekohle-
dem i výpravy za zajímavostmi.

Ve stejném termínu (13. – 17. 7.) se turis-
tický tábor vydá objevovat krásy východ-
ních Čech. Kreativní duše si přijdou na své 
na výtvarném táboře (20. – 24. 7.), zatímco 
technicky nadaní účastníci mohou rozvíjet 

své dovednosti na táboře Lego konstruk-
tér. Vědecko-technický tábor (27. – 31. 7.)  
nabídne praktické poznávání vědy a návště-
vy zajímavých pracovišť. A začátek srpna  
(3. – 7. 8.) roztančí Duklu v rytmu různých 
tanečních stylů na tanečním táboře. 

Výjezdové tábory: Léto mimo město
Pro ty, kteří chtějí zažít klasickou táborovou 
atmosféru, jsou připraveny také tři výjez-
dové tábory s originálními příběhy. Čeká 
vás příroda, večerní programy, týmové hry  
i nezapomenutelné chvíle u táboráku. Léto 
mimo město má své kouzlo – a právě tady 
vznikají ta nejsilnější přátelství.
 
Místa se každoročně velmi rychle plní, 
proto s přihláškou neotálejte. Kompletní 
nabídku táborů, termíny i online přihlášky 
najdete na www.svcalfa.cz.

Léto 2026 bude plné dobrodružství. Stačí si 
jen vybrat.

Inzerce
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Jaro ve znamení pohybu: 
Atletika Bez Bariér Pardubice 
otevírá dveře novým členům
S příchodem jara rozjíždí spolek Atletika Bez Bariér Pardubice nábor no-
vých členů. Hledáme mládež i dospělé se zdravotním znevýhodněním, 
kteří chtějí začít sportovat, zlepšit svou kondici nebo se třeba časem 
postavit na start závodu.

Eva Hrdinová

Zázemí máme připravené – součástí klu-
bu je i bezbariérová klubová posilovna, 
kde lze bezpečně zahájit přípravu, posílit 
tělo, zapracovat na stabilitě a získat jis-
totu před vstupem na atletický stadion. 
Právě kondiční příprava je základem ne-
jen pro sportovní výkon, ale i pro větší 
samostatnost a lepší kvalitu života. Naše 
dlouholeté zkušenosti nám umožňují 

pracovat se sportovci s různými typy han-
dicapu a podporovat jejich individuální 
progres. Někteří sportují rekreačně pro 
radost z pohybu, jiní se postupně zapo-
jují do soutěží na národní i mezinárodní 
úrovni.

Pokud si na aktivní zapojení zatím ne-
troufáte, i tak jste vítáni. Můžete se při-
jít podívat nebo podpořit naše tradiční 
sportovní akce:

•	 Velká cena Pardubic v paraatletice
	  – 3. května 2026

•	 Školní atletický parapohár 
	 – čtvrtek 4. června 2026

•	 Pardubice Bez Bariér OPEN 
	 – 20. září 2026

Tyto akce každoročně přivádějí do Pardu-
bic špičkové sportovce i širokou veřejnost 
a jsou důkazem, že sport má sílu spojovat 
a že v Pardubicích se paraatletika dělá 
fakt dobře! Více informací o náboru, tré-
nincích i jednotlivých akcích najdete na 
www.atletikabb.cz. Rádi vás přivítáme 
mezi námi.
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Akce MO Pardubice V

Organizace Tichý svět pomáhá 
lidem se ztrátou sluchu i jejich 
rodinám zvládat každodenní 
situace. Nabízíme bezplatné 
sociální poradenství a podporu, 
která může výrazně usnadnit 
běžný život.

Pomůžeme vám například 
s výběrem vhodných kompen-
začních a zvláštních pomůcek 
– například vibračních budíků, 
zesilovačů zvuku nebo světelné 
signalizace. Ukážeme vám také, 
jak využívat moderní technolo-
gie, například přepis mluvené-
ho slova v mobilu, a můžeme 
vás naučit i základy odezírání.

Všechny tyto služby jsou posky-
továny zdarma.

Pokud máte pocit, že se váš 
sluch zhoršuje, nebo máte ve 
svém okolí někoho se slucho-
vým postižením, neváhejte se 
na nás obrátit. Rádi vám pora-
díme a pomůžeme najít řešení.

Masarykovo náměstí 1544, 
530 02 Pardubice 
e-mail:
tereza.pospisilova@tichysvet.cz  
mobil: 702 167 010
www.tichysvet.cz

Tichý svět pomáhá 
lidem se ztrátou sluchu
Zhoršuje se vám sluch? Musíte častěji žádat ostatní,  
aby větu zopakovali, nebo hůře rozumíte při rozhovoru  
či televizi? 

Bc. Tereza Pospíšilová
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Úřad MO Pardubice

Češkova – Kašparova u školy	 Pondělí	 14.00 – 15.30	 15; 26; 40; 51

Dražkovice – u pošty	 Středa	 14.00 – 15.30	 14; 36; 51

Pod Břízkami – Dražkovická	 Pondělí	 14.00 – 15.30	 15; 28; 41; 51

Višňovka – K Blahobytu	 Úterý	 14.00 – 15.30	 15; 37
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Mgr. Jiří Šmaha
tajemník ÚMO Pardubice V
Tel.: 466 301 271; 736 504 301
jiri.smaha@umo5.mmp.cz

Ing. Iveta Vašíčková
vedoucí odboru sekretariátu
starosty, mzdová účetní
Tel.: 466 301 276; 734 640 666
iveta.vasickova@umo5.mmp.cz

Petra Müllerová
sekretariát starosty, CZECH POINT
Tel.: 466 301 270; 736 504 303
petra.mullerova@umo5.mmp.cz

Radmila Růžičková
podatelna, ústředna, archiv
Tel.: 466 510 769; 736 504 315
radmila.ruzickova@umo5.mmp.cz

Ing. Marcela Kotyková
vedoucí odboru ekonomického, 
účetní, rozpočet
Tel.: 466 301 263; 736 504 318
marcela.kotykova@umo5.mmp.cz

Libuše Lusková
pokladna, správce poplatků
Tel.: 466 301 269; 736 504 312
libuse.luskova@umo5.mmp.cz

Andrea Hemmrová
pokladna, správce poplatků
Tel.: 466 301 272; 731 685 681
andrea.hemmrova@umo5.mmp.cz

Bc. Renata Šlosárová
pokladna, správce poplatků
Tel.: 466 301 277; 736 504 302
renata.slosarova@umo5.mmp.cz

Alena Nadrchalová
správce poplatků
Tel.: 466 301 267; 736 504 308
alena.nadrchalova@umo5.mmp.cz

Bc. Monika Klátilová
vedoucí odboru investičního 
a správního
Tel.: 466 301 275; 736 504 311
monika.klatilova@umo5.mmp.cz

Mgr. Radka Plívová
životní prostředí
Tel.: 466 301 268; 730 840 556
radka.plivova@umo5.mmp.cz

Jan Brožek
investice
Tel.: 466 301 274; 736 504 304
jan.brozek@umo5.mmp.cz

Jana Jeníková
dopravní agenda
Tel.: 466 301 265; 736 504 306
jana.jenikova@umo5.mmp.cz

Ivana Popilková
doprava, životní prostředí
Tel.: 466 301 278; 736 504 310
ivana.popilkova@umo5.mmp.cz

Bc. Karel Farský
přestupky
Tel.: 466 301 264; 736 504 305
karel.farsky@umo5.mmp.cz

Petr Hezina
vedoucí skupiny drobné údržby
Tel.: 466 301 266; 736 504 317
petr.hezina@umo5.mmp.cz

Lucie Mazuchová
knihovna Josefa Ressla 2278
Tel.: 466 301 279; 736 504 314
knihovna.dukla@umo5.mmp.cz

Martina Kubizňáková
uklízečka, poslíček

Úřední hodiny:
Pondělí a středa:
8.00 – 11.30    12.30 – 17.00 
Úterý a čtvrtek:
8.00 – 11.30    12.30 – 15.00 
Pátek:
8.00 – 11.30    12.30 – 14.00     
Knihovna J. Ressla:
Pondělí:                                 
8.00 – 12.00    13.00 – 18.00 
Úterý: 
zavřeno
Středa:
8.00 – 12.00    13.00 – 18.00
Čtvrtek:
8.00 – 12.00    13.00 – 18.00
Pátek:
	                      13.00 – 15.00   

Jiří Rejda, DiS.
starosta MO Pardubice V
Tel.: 466 301 270; 730 840 495
jiri.rejda@umo5.mmp.cz

Adresa:
Úřad MO Pardubice V
Češkova 22
530 02 Pardubice   
Kontakty:
Tel.: 466 510 769
urad@umo5.mmp.cz
podatelna@umo5.mmp.cz




